

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

07.03.2022 года в 23 часа 29 минут на пункт связи 48 ПСЧ 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Воронежской области поступило сообщение о пожаре в торговом павильоне, расположеннном по адресу: Воронежская область, Павловский район, с. Лосево, пр. Революции, мини-рынок «Радуга», в результате которого погиб гр-н 1964 года рождения. Торговый павильон V степени огнестойкости, размером 6х8м., огнем уничтожен изнутри полностью по всей площади.

По результатам проверки по факту пожара, осмотром места происшествия и опроса очевидцев установлено, что причина пожара – неосторожность при курении.

Всего за истекший период 2022 года на территории Павловского района произошло 9 пожаров, за аналогичный период 2021 года 14 пожаров (-35%), в результате пожаров погибли 3 человека, в 2021 году 1 (+200%), в 2022 году пострадало – 1 человек, в 2021 году – 0 (+100%).

ПОМНИТЕ!!!

Вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет, но образованный им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар. Очень опасно курить лежа, особенно в нетрезвом состоянии. Пьянство разлагающее действует на личность человека,носит моральный и материальный ущерб окружающим, всему обществу в целом. К сожалению, еще не редки пожары, возникающие по небрежности при злоупотреблении спиртными напитками. При этом все случаи похожи один на другой: пьяный курильщик засыпает, сигарета падает, и от нее сначала загорается постель, а затем другая мебель в помещении. Пожар по причине курения в нетрезвом состоянии, да еще в постели, можно назвать самой опасной разновидностью возникновения пожара, потому что в этом случае люди гибнут от угарного газа исходящего от продуктов горения, на которые упал окурок сигареты. Это опасно еще тем, что подобный вид пожара трудно, практически невозможно предупредить. Здесь все зависит от самосознания людей. К сожалению, курильщики часто наплевательски относятся к соблюдению простейших правил пожарной безопасности, и зачастую ценой их беспечности становится их собственная жизнь.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Павловскому району просит жителей и гостей неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности!

При обнаружении пожара или признаков горения – задымления, запаха гари необходимо незамедлительно сообщить об этом по мобильному телефону «112» или со стационарного – «101».